Suggestions de prières universelles
pour le Dimanche de la prévention
7 septembre 2025


ꭆ.	Seigneur, entends le cri de nos cœurs

Seigneur, nous te confions les personnes qui ont été victimes de violences et d'agressions sexuelles. Nous te prions pour leur guérison physique et psychologique, pour qu'elles retrouvent la paix et la dignité. Accorde-leur la force de surmonter leur douleur et de reconstruire leur vie. Que ton amour les enveloppe et que ta lumière les guide.

Seigneur, des personnes ont subi des abus sexuels au sein de l'Église. Nous te demandons pardon pour les fautes commises par certains de tes serviteurs. Que ton Esprit Saint nous inspire une profonde conversion, afin que notre Église soit un lieu sûr pour tous, où la confiance peut être restaurée.

Seigneur, tu es la vie et la vérité. Permets que les personnes qui osent avec courage dénoncer des abus puissent recevoir une écoute pleine de compassion et un soutien sincère. Que la parole libérée ouvre à la fois des chemins de guérison pour les personnes victimes et des voies de changements pour notre Église, vers plus de transparence, de vérité et de justice. 

Seigneur, nos communautés chrétiennes ressentent parfois la honte du fait des abus commis au sein de l’Église. Donne-nous de poser un regard d’humilité sur la situation et aide-nous à trouver des réponses sincères et concrètes en communion avec tout le peuple de Dieu.

